

Возмещение было выплачено в рамках договора страхования ответственности перевозчика

Водитель, перевозивший груз до пункта назначения, остановился для отдыха на участке федеральной трассы «Байкал», расположенном на территории Республики Бурятия. В ночное время водитель, спавший внутри грузового авто, почувствовал шевеление транспортного средства и вышел проверить, что происходит. В зеркале заднего вида он увидел отражение стоп-сигналов удаляющегося авто. При осмотре прицепа водитель выяснил, что повреждены пломба и навесной замок на прицепе, а часть перевозимого груза похищена.

Кража была признана страховым случаем, и компания «Согласие» выплатила возмещение в размере более 750 тыс. рублей в рамках договора страхования ответственности перевозчика.

Википедия страхования